

舒淇和林心如的友谊引来网友热议

# 女明星的友谊小船容易翻吗？



高圆圆(左)和贾静雯



舒淇(左)和林心如

## □ 本报策划报道

这两天,有网友在日本富士山脚下拍到一起出游的舒淇和林心如。随后,舒淇和林心如分别在自己的微博上晒出二人合影。不少网友感叹,她们的友谊小船居然升级为友谊巨轮了!有网友慨叹:“女明星的友谊小船竟然这么稳?不是说很容易翻吗?”

## 相亲相爱 她们的友谊小船变成巨轮

这已不是舒淇第一次晒自己和林心如的合影了。此前,舒淇在微博上晒过她俩的背影照,林心如靠在舒淇肩上,舒淇称:“不知不觉秀恩爱了!”

今年同样40岁的舒淇和林心如多年好友,她俩时不时要秀一下友情。最经典的是2014年在徐若瑄与李云峰的喜宴上,作为“剩女女神”的舒淇和林心如出席,被安排在“狠狠爱”桌,徐若瑄以此祝福好姐妹早日出嫁。

当时,舒淇被问到何时结婚,她直接拉林心如下水:“很开心身边大部分好友都嫁了,现在只剩下心如了。”林心如也毫不客气地说:“现在是我和舒淇在比赛吗?我们俩会一起加油啦!”

微博上,二人的“同框”互动更是不胜枚举。上个月,舒淇就在微博上晒出一张与林心如的合影,不过只是和林心如代言产品的广告牌合影,她

的配文也很调皮:“看到你就头疼,你能让我省省心吗?”也只有关系十分要好的闺蜜才能这样调侃彼此。

娱乐圈里另一对儿情比金坚的好姐妹是高圆圆和贾静雯。她俩在2002年拍摄《倚天屠龙记》时成为好友,如今,她俩的友情已经进入第14个年头。2009年,贾静雯遭遇婚变,在她和前夫争夺大女儿梧桐妹的抚养权时,高圆圆一直力挺好友。贾静雯曾说:“十几年来,不管我遇到什么事情,她(高圆圆)都在我身边。”如今,高圆圆是贾静雯小女儿咘咘的干妈。

高圆圆和赵又廷结婚后,去台湾的次数越来越多,她每次去台湾都会和贾静雯相聚,她俩的合影在各自的微博上不时出现。



周迅(左)和赵薇

## 竞争激烈

### 她们的友谊小船说翻就翻

2000年前后,被网友戏称为“假脸姐妹团”的一群女明星风头很盛,成员包括甘薇、李小璐、熊乃瑾、霍思燕、秦岚、刘芸、杨幂等,因为她们都养有泰迪犬,所以也被称为“泰迪姐妹团”。当时,她们经常在网上晒合影,左一声“亲爱的”,右一声“好姐妹”,后来,杨幂退出了这个姐妹团。

据网友爆料称,2011年,杨幂和霍思燕抢一个角色,霍思燕通过秦岚的关系获胜,杨幂就此与大家决裂。还有一个说法是,杨幂还在跑龙套时,李小璐已经大红大紫了。随后,杨幂凭借《宫》一夜爆红,李小璐却没有出什么出彩的作品问世,这让李小璐内心十分不平衡,她处处排挤杨幂,最终,杨幂退出姐妹团。

2002年,赵薇、章子怡、周迅和徐静蕾四位70后内地女明星被《南方都市报》统称为“四小花旦”,这个词由此进入公众视野,如今,这四位女明星都已获得不同范围内观众的认可,然而,周迅和赵薇多次被曝不合。在拍摄电影《画皮2》时,有媒体称,她俩因为演员表排名先后、片酬高低等问题引发争执,进而发生赵薇在休息室里踢凳子的事儿,当时闹得沸沸扬扬。

随后,周迅和赵薇均向媒体表示二人没有不合,并发出亲密合影力证“相处没问题”,然而,大家可以看到的是,在《画皮2》之后,周迅和赵薇在网上几无互动,也没有再合作拍摄影视作品。

## 麻辣快评

### 没有永远的朋友,只有永远的利益?

#### □ 柴婧

有男网友称,女性的友谊首先要经历嫉妒这一关的考验。对于女明星来说,可以引起嫉妒的理由就更多了。

长相属同一类型、年龄在同一阶段、粉丝为同一群体的女明星,彼此之间的竞争自然是激烈的。一次代言、一个角色,选你不选我,友谊的小船说翻就翻;曾经都是小花旦,后来你的片酬比我高,粉丝比我多,友谊的小船说翻就翻……

仔细观察一下就会发现,能在娱乐圈这个浮华世界里维持友情的,多是没有利益冲突的,比如舒淇和林心如,一个主攻大银幕,一个主攻小荧屏;比如高圆圆和贾静雯,一个是外型清纯的一线女星,一个是外型艳丽的二线女星。

据说,赵薇和范冰冰在拍《还珠格格》时就闹翻了,俩人多年不相往来。后来,因为同是唐德影视的股东,2015年,她俩又“同框”了,还牵手、贴脸,俨然一副多年好友的样子。

难道真的是没有永远的朋友,只有永远的利益?

<b>放心商家</b>	<b>清真杨氏食楼</b>
电话: 65139977	30年老店,正宗清真肉片 自明东路 62611558
<b>美迪地坪</b>	<b>沧桑回忆录</b>
车间 仓库 商场 车库 地坪 环氧 耐磨 钢化 抛光 地坪 无缝 地坪 防滑 坡道 彩色 步道	专业代印个人家庭,企业 回忆录 13703496615 0379-60851181